. Melyik az etanol konstitucios izomere? (B)
A) Az ecetsav.

B) A dimetil-éter.

C) A dietil-éter.

D) Az etil-acetat.

E) Az acetaldehid.

. Az etanolra vonatkozo allitasok koziil melyik hamis? (D)
A) 70 %-os oldatat fert6tlenitésre hasznaljak.

B) Gabonafélékbdl is eldallithato.

C) Benzinnel elegyedik.

D) Vizes oldata savas kémhatasu.

E) Gliik6zbol szeszes erjedéssel keletkezik.

. Melyik az a sor, amelyben a vegyiiletek nem egymas konstitucios izomerei? (D)
A) etil-alkohol, dimetil-éter

B) glicerin-aldehid, 1,3-dihidroxi-aceton

C) gliikoz, fruktoz

D) piridin, pirimidin

E) butansav, etil-acetat

. Melyik vegyiilet nem reagal natrium-hidroxiddal? (A)
A) Etanol

B) Etil-acetat

C) Ecetsav

D) Fenol

E) Hidrogén-klorid

. Az etil-alkohol konstiticios izomere... (A)
A) adimetil-éter.

B) a metil-formiat.

C) az acetaldehid.

D) az acetamid.

E) az ecetsav.

. Melyik allitas nem igaz a metanollal kapcsolatban? (D)

A) Kbznapi neve faszesz.

B) Az elemi natrium hidrogéngdzt szabadit fel beldle.

C) Egyértékii alkohol.

D) Vizzel val6 elegyedése soran ligos kémhatéasu oldat keletkezik.
E) Er6sen mérgez0 anyag.

. Melyik allitas nem igaz a fenollal kapcsolatban? (E)
A) Standard allapotban szilard anyag.
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B) Vizben korlatozottan oldodik.

C) Vizes oldata enyhén savas kémhatésu.

D) A miianyaggyartas egyik alapanyaga.

E) Molekulajaban a benzolgytirth6z két hidroxil-csoport kapcsolodik.

A glikol tudomanyos neve (B)
A) 1,2-dihidroxietan

B) etan-1,2-diol

C) borszesz

D) propan-1,2,3-triol

E) izopropil-alkohol

Melyik allitas nem igaz a formaldehidre? (D)
A) Szobahdmérsékleten gaz-halmazallapotq.
B) Sejtméreg.

C) Jol oldodik vizben.

D) Etanol enyhe oxidécigjaval eldallithato.

E) Pozitiv eziisttiikkdrprobat ad.

Melyik megallapitas nem igaz kozonséges koriilmények (25 °C, standard légkori
nyomas) kozott a formaldehidre? (B)

A) Tudomanyos neve metanal.

B) Szintelen, szurds szagt folyadék.

C) Vizes oldatat tetemek tartositasara hasznaljak.

D) Vizes oldata ammonids eziist-nitrat-oldatbol fémeziistot valaszt le.

E) Dip6lusmolekulaja vegyiilet.

Melyik az a sor, amelyben az dsszes feltiintetett anyag eziisttiikorprobaja pozitiv?
(B)

A) Acetaldehid, aceton, formaldehid.

B) Gliik6z, maltdz, formaldehid.

C) Gliik6z, szacharoz, cellobioz.

D) Ecetsav, maltoz, cellobioz.

E) Aceton, szacharoz, ecetsav.

Melyik vegyiilet enyhe oxidacidja eredményez ketont? (C)
A) Glikol

B) Propénsav

C) Propan-2-ol

D) Etanol

E) Propanal
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Az aceton (B)

A) hidroxilcsoportot tartalmaz.
B) alkohollé redukalhato.

C) nem oldodik vizben.

D) tartositoszer.

E) adja az eziisttiikor-probat.

Valassza ki az egyetlen helyes allitast! (B)

A) A dietil-éter molekulai kozott hidrogénkotés 1ép fel.

B) A ketonok erélyes oxidacioja a szén-szén kotések felszakadaséaval jar.

C) Az etanol vizes oldata lugos kémhatasu.

D) Az észterek lugos hidrolizise soran karbonsav- és alkoholmolekulak keletkeznek.
E) A halogénezett szénhidrogének molekulainak pozitiv p6lusa a halogénatom

Melyik megallapitas igaz a szerves vegyiiletek atalakitasaival kapcsolatban? (B)
A) Az etil-alkohol oxidacidjakor ecetsav, redukciojakor etanal keletkezik.

B) A formaldehid redukciojakor metanol keletkezik.

C) Az ecetsav szdédabikarbonaval natrium-acetatta redukalhato.

D) Az etil-acetat lugos hidrolizisekor ecetsav és natrium-etanolat keletkezik.

E) Az acetilén vizaddiciojakor etil-alkohol keletkezik.

Valassza Ki az egyetlen helyes allitast! (B)

A) A dietil-éter molekulai kozott hidrogénkatés 1ép fel.

B) Az acetaldehid ecetsavva oxidalhato.

C) Az etilacetat lugos hidrolizise soran ecetsav és etanol keletkezik.

D) Az etil-alkohol vizes oldata savas kémhatasu.

E) A metangaz slirlisége nagyobb az azonos homérsekletii €s nyomasu oxigéngaznal.

Melyik parositas nem helyes? (A)
A) Aceton — hegeszt6gaz.

B) Nitroglicerin — robbandszer.

C) Formaldehid — bakelit-alapanyag.
D) Szén-tetraklorid — olddszer.

E) Fenol — fert6tlenitdszer.

Melyik allitas hibas az ecetsavval kapcsolatban? (A)
A) Etil-alkohollal étert képez.

B) Szdédabikarbonaval gazfejlédés kdzben reagal.

C) Telitett, egyértékii karbonsav.

D) Molekuldja hidrogénkotés kialakitasara képes.

E) Natrium-hidroxid-oldattal kozombdsithetd.

Az ecetsav... (C)
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A) tudomanyos neve metansav.

B) az erds savak koz¢ tartozik.

C) etanollal alkotott észtere az etil-acetat.

D) formaldehid oxidéciojaval allithato eld.

E) szilard halmazaban fellépd legerdsebb masodrendli kotés a dipdlus-dipolus
kolcsonhatas.

Melyik vegyiilet szilard halmazaban nem alakulhat ki hidrogénkotés? (B)
A) Propanol

B) Propanon

C) Propansav

D) Hidrogén-fluorid

E) Ammonia

Melyik az a sor, amelyben a vegyiiletek nem a forraspont emelkedé sorrendjében
vannak felsorolva? (C)

A) Metan, propan, etanol.

B) Etan, butén, ecetsav.

C) Metanol, acetilén, hangyasav.

D) Metan, etan, propan.

E) Acetilén, propan, butan.

Melyik vegyiiletnek legalacsonyabb a forraspontja? (A)
A) Acetaldehid

B) Hangyasav

C) Etil-alkohol

D) Aceton

E) Formamid

Az aceton és acetaldehid kozos tulajdonsaga, hogy... (A)
A) molekuldjuk oxocsoportot tartalmaz.

B) kivélo, gyakran hasznalt olddszerek.

C) molekuldjuk apolaris.

D) konnyen oxidalhatok.

E) molekulajuk azonos szénatomszamu

A felsoroltak koziil melyik a legalacsonyabb forrasponti anyag? (E)
A) Oktan

B) Dietil-éter

C) Aceton

D) Acetamid

E) Propan



25. A felsorolt tulajdonsagok koziil négy mind az acetaldehidre, mind az acetonra
jellemzo. Melyik az az egy tulajdonsag, amely nem jellemz6 mindkét vegyiiletre?
(A)

A) Adja a Fehling-probat.

B) Szilard halmazallapotban molekularacsban kristalyosodik.
C) Szintelen anyag.

D) Oxocsoportot tartalmaz.

E) Vizben oldédik.

26. Melyik az a sor, amelyben csak olyan anyagokat tiintettiink fel, amelyek vizzel is
jol elegyednek, és jol oldjak az elemi jodot (I2) is? (E)
A) Etanol, szén-tetraklorid, ecetsav.
B) Metanol, benzin, dietil-éter.
C) Etil-acetat, benzol, hangyasav.
D) Aceton, etanol, benzol.
E) Nincs olyan sor.

27. Vizzel minden aranyban elegyed6 anyag (B)
A) a hangyasav ¢s a dietil-éter.
B) a kénsav ¢és a glicerin.
C) a kloroform és az etil-acetat.
D) az acetaldehid és a szén-tetraklorid.
E) az ecetsav és a toluol.

28. Melyik az az eros oxidalé- és vizelvoné szer, amely a szerves vegyiileteket is
roncsolja? (B)
A) Tomény salétromsavoldat
B) Tomény kénsavoldat
C) Tomény sésav
D) Tomény foszforsavoldat
E) Tomény natrium-hidroxid-oldat

29. Melyik a legmagasabb forraspontu a felsorolt anyagok koziil? (C)
A) Propan
B) Acetilén
C) Aceton
D) Formaldehid
E) Ammonia

30. Az alabbi vegyiiletek 0,100 mol/dm? koncentracioji vizes oldatait vizsgalva
melyik esetben tapasztalunk ligos kémhatast? (A)
A) Metil-amin
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B) Etanol

C) Ecetsav
D) Gliikoz
E) Glicerin

Etil-acetathoz natrium-hidroxid-oldatot ontiink. Az alabbiak koziil melyik anyag
nem lehet jelen a reakcidelegyben? (E)

A) Natrium-acetat

B) Etil-acetat

C) Etanol

D) Viz

E) Aceton

Jelolje, hogy a zsirokra és olajokra vonatkozé allitasok koziil melyik nem igaz!
(E)

A) Lugos hidrolizisiikkel allithatok eld a szappanok.

B) Molekulaik funkcios csoportja az észtercsoport.

C) Az olajok altaldban névényi eredetiiek és folyékonyak.

D) Az olajok elszintelenitik a bromos vizet.

E) A zsirok soha nem szintelenitik el a bromos vizet.

A novényi olajok (B)

A) olvadéspontja magasabb, mint a zsiroké.

B) észterek.

C) savval fézve szappanna alakulnak.

D) molekuldja harom glicerinmolekulat tartalmaz.
E) telitett szénlancu vegytiletek.

Az etil-acetat konstitucios izomere: (C)
A) dietil-éter.

B) aceton.

C) butansav.

D) acetamid.

E) egyik sem.

Milyen vegyiiletcsoportba sorolhatok a zsirok? (C)
A) Karbonsavak soi.

B) Eterek.

C) Eszterek.

D) Aldehidek.

E) Aminok.
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A szappanok (A)

A) nagy szénatomszamu zsirsavak natrium- és kaliumsoi.

B) nagy szénatomszamu karbonsavak.

C) barmely karbonsav fémekkel alkotott vegyiiletei.

D) a natrium- és a kalium-hidroxid szervetlen savakkal alkotott vegyiiletei.
E) vizben oldott olajcseppek.

A hazi szappanfé6zés kémiai szempontbol...(E)

A) novényi olajok katalitikus hidrogénaddicioja.

B) palmitat- vagy sztearationok kicsapéasa kalcium- és magnéziumionok altal.
C) allati zsir és glicerin kémiai kdlcsonhatésa.

D) alkoholos erjedés.

E) észter lugos hidrolizise.

A szappanok... (D)

A) nagy szénatomszamu éterek.

B) nagy szénatomszamu karbonsavak.

C) tobbértékii karbonsavak.

D) nagy szénatomszamu karbonsavak soi.
E) alkélifémek szervetlen sdinak keverékei.

A zsirok a szerves vegyiiletek mely csoportjaba tartoznak? (B)
A) Karbonsavak

B) Eszterek

C) Eterek

D) Alkoholok

E) Aldehidek

A zsirok és olajok... (E)

A) mindig szilard halmazallapottak.
B) mindig ndvényi eredetliek.

C) vizben ol oldédnak.

D) peptid-kotéseket tartalmaznak.
E) észter-kotéseket tartalmaznak.

Funkcids csoportjuk alapjan mely vegyiiletcsoportba sorolhatok be a zsirok? (E)
A) Alkoholok

B) Aldehidek

C) Ketonok

D) Karbonsavak

E) Eszterek
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Melyik egyenlet jelol olyan kémiai reakciot, melyben szerves vegyiilet oxidalodik?
©
A) CH3CH20OH + Na —

B) 2 CH;CH0H —2 1504,

C) CH3CH20H + CuO —
D) CH3COOH + CaCO3 —
E) CHsCOOH + CaO —

Melyik vegyiilet oldata nem adja az eziisttiikorprobat? (A)
A) Szacharéz

B) Sz6lécukor

C) Maltoz

D) Riboz

E) Acetaldehid

Melyik tartozik a diszacharidok csoportjaba? (A)
A) Répacukor

B) Gytimélescukor

C) Sz6l6cukor

D) Celluloz

E) Amiléz

Melyik allitas igaz a diszacharidokra?(C)

A) Kozéjiik tartozik a celluloz.

B) Szilard halmazuk ionracsos szerkezetii.

C) Jol oldédnak vizben.

D) Monoszacharidokbdl hidrolizissel eldallithatok.
E) Mindegyikiik pozitiv eziisttiikorprobat ad.

A cukrot képes elszenesiteni ...(D)
A) a tomény NaOH-oldat.

B) a tdmény sosav.

C) a tdomény salétromsavoldat.

D) a tdmény kénsavoldat.

E) a tdmény ammoniaoldat.

Az alabbiak koziil négy allitas a szélocukorra és gyiimolcscukorra egyarant igaz.
Melyik nem? (D)

A) Fehér, vizoldhato, szilard anyag.

B) Vizes oldataval elvégezve az eziisttiikorprobat pozitiv reakcidt tapasztalunk.

C) Részt vesz a szachar6z felépitésében.
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D) Nyilt lanct molekulédja formilcsoportot tartalmaz.
E) Hexoz.

Harom kémcso ismeretlen sorrendben a kovetkez6 anyagokat tartalmazza: sz616-
cukor, répacukor, illetve cellul6z. Melyik sor tartalmazza azt a két vizsgalatot,
amelyekkel azonosithatok a kémcsovek? (A)

A) Vizben valo6 oldodas vizsgalata, eziisttiikdrproba.

B) Vizben val6 oldddas vizsgalata, jodoldat hozzaadésa.

C) Kémhatas vizsgalata, eziisttiikorproba.

D) Jodoldat hozzdadasa, eziisttiikkdrproba.

E) Vizben val6 oldodas vizsgalata, kémhatas vizsgalata.

A piaci ellenér az alabbi élelmiszerek vizsgalatat végezte el joddal
(Lugololdattal). Valamennyi esetben kék elszinezodést tapasztalt. Melyik
élelmiszert hamisitottak? (D)

A) Burgonya

B) Liszt

C) Zsemlemorzsa

D) Tejfol

E) Kenyér

A keményitére vonatkozé allitasok koziil melyik hamis? (A)
A) Tobb millio gliikoz-egység épiti fel.

B) Az amildz hélix-szerkezetii.

C) Hideg vizben rosszul oldodik.

D) Joddal kék szinreakciot ad.

E) Novényi tartaléktapanyag.

Melyik allitas igaz a szénhidratokra? (D)

A) A gliikoz és a fruktoz is aldohexoz.

B) A maltoz gliik6zbol és fruktozbol keletkezd diszacharid.

C) A celluloz gliikozbol és fruktdzbol keletkezd poliszacharid.

D) A gliikoz és a fruktdz vizes oldataban a nyilt lancu és a gylirlis forma is
megtalalhato.

E) A fruktoz megtalalhato a gyiimolcsokben, viszont a gliikoz csak mesterséges Giton
allithato eld.

Melyik allitas nem igaz a gliikézzal kapcsolatban? (D)
A) Vizben jol oldodik.

B) Osszegképlete megegyezik a fruktdzéval.

C) Redukalni tudja az eziistiont.

D) Gyiirtis molekulajaban oxocsoport is talalhato.

E) A keményit6 hidrolizise sordn keletkezik.
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Melyik az a molekula, melynek osszegképlete C4sHsN? (C)
A) Dietil-amin

B) Butanamid

C) Pirrol

D) Piridin

E) Glicin

A felsoroltak koziil melyik vegyiilet molekulaja tartalmazza a legkevesebb
nitrogénatomot? (C)

A) Karbamid

B) Imidazol

C) Karbolsav

D) Etil-amin

E) Acetamid

A piridin forraspontja magasabb, mint a benzolé, mert (C)
A) Iényegesen nagyobb a molekulatomege, mint a benzol¢.

B) sokkal kisebb molekulatomegii, mint a benzol.

C) molekuldja dip6lusos, mig a benzolé apoldris.

D) vizben oldodik, a benzol pedig nem oldodik.

E) vizben bazisként viselkedik, a benzol pedig nem bazikus.

Melyik allitas nem igaz a piridinre? (E)

A) Osszegképlete CsHsN.

B) Aromas rendszer.

C) Kellemetlen szagu folyadék (25°C-on, 1égkori nyomason).
D) Vizben oldodik.

E) Szarmazékai nukleotidalkotok

A kovetkezo vegyiiletek koziil melyik tartalmazza a legtobb heteroatomot
(oxigén, nitrogén)? (A)

A) Purin

B) Karbolsav

C) Glicin

D) Glicerin

E) Karbamid

Melyik az a vegyiilet, amelynek molekulajaban nem 6 delokalizalt elektron
talalhat6? (C)
A) A benzol.
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B) A toluol.
C) A purin.
D) A pirrol.
E) A piridin.

Melyik nem aromas vegyiilet? (D)
A) Benzol

B) Fenol

C) Piridin

D) Glicin

E) Pirimidin

Melyik szerves anyag molekuldja tartalmazza a legtobb nitrogénatomot? (B)
A) A piridin.

B) A purin.

C) A pirimidin.

D) A formamid.

E) Az etil-amin.

Melyik anyag vizben valé oldasakor kapunk ligos kémhatasu oldatot? (E)
A) metanol

B) klor

C) sz6lécukor

D) kén-dioxid

E) metil-amin

Melyik vegyiilet vizben oldasakor kapunk 7-nél nagyobb pH-ju oldatot? (D)
A) Etanol

B) Ecetsav

C) Fenol

D) Metil-amin

E) Glicerin

Melyik vegyiiletre jellemzo az ikerionos szerkezet? (D)
A) Natrium-klorid

B) Glicerin

C) Acetamid

D) Glicin

E) Etil-acetat



64. Melyik vegyiiletet nem hasznalhatjuk az élelmiszerek tartésitasara (mérgezo
sajatsaga miatt)? (B)
A) Natrium-benzoat
B) Formaldehid
C) Ecetsav
D) Etanol
E) Fruktéz

65. A DNS-re és az RNS-re is jellemzé, hogy: (D)
A) az éllatokban és a ndvényekben a tulajdonsagok atorokitéséért felelds.
B) molekuléja adenint, guanint, citozint és timint tartalmaz.
C) molekuldjaban a guanin- és a citozinegységek szama megegyezik.
D) molekuldjaban észterkotések vannak.
E) molekulajaban sok riboz van.

66. Mi a kozos a DNS-ben és a fehérjékben? (E)
A) A foszforsav mindig részt vesz a felépitésiikben.
B) Biuretprobaval kimutathatok.
C) Molekulaszerkezetiik megfejtéséért Watson €s Crick Nobel-dijat kapott.
D) Polipeptidek.
E) Szenet, hidrogént, oxigént és nitrogént mindig tartalmaznak.

67. A DNS-re és az RNS-re is jellemzd, hogy...(A)
A) a nukleotidok észterkotéssel kapcsolddnak egymashoz.
B) benniik adenin, citozin, guanin és timin fordul elo.
C) benniik a citozin egységek szdma megegyezik a guanin egységekével.
D) benniik az adenin egységek szama megegyezik a timin egységek szamaval.
E) benniik a citozin egységek és az adenin egységek szama azonos.

68. Valassza ki azt a betiijelet, mely a DNS és az RNS kozos tulajdonsagat jeloli! (B)
A) Hidrolizatuméaban megegyezik a purin és pirimidin-bazisok szama.
B) Hidrolizatuméban van foszforsav.
C) Hidrolizatuméban van uracil.
D) Hidrolizatumaban van riboz.
E) Hidrolizdtumaban van alanin.

69. Melyik allitas igaz minden nukleinsavra? (D)
A) A purin egységek szadma megegyezik a pirimidin egységek szamaval.
B) Az adenin és guanin egységek szama megegyezik.
C) A nukleotid egységek polimerizacidjaval keletkeznek.
D) Eszterkotéseket tartalmaznak.
E) Savas hidrolizise uracilt is eredményez.
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A DNS hidrolizisinek termékei kozott nem talalhaté meg a(z)... (D)
A) 2-dezoxi-D-riboz.

B) foszforsav.

C) adenin.

D) uracil.

E) citozin.

Mely vegyiilet nem keletkezhet a nukleinsavak hidrolizisekor? (E)
A) Foszforsav

B) Riboz

C) Dezoxiriboz

D) Uracil

E) Pirrol

Az alabbiak koziil melyik vegyiilet forraspontja a legmagasabb? (E)
A) Metan

B) Propan

C) Aceton

D) Acetaldehid

E) Glicin

Melyik vegyiiletre (vegyiilettipusra) nem jellemzéek a makromolekulak? (D)
A) Gumi.

B) Celluloz.

C) Teflon.

D) Glicin.

E) DNS.

Melyik allitas hamis az alabbiak koziil? (A)

A) A pirrol nitrogénatomja harom masik szénatomhoz kapcsolodik kovalens kotéssel.
B) A piridin aromads, szobahdmérsékleten folyékony vegyiilet.

C) A karbamid molekulaja két nitrogénatomot tartalmaz.

D) A metil-amin vizes oldata ligos kémhatas.

E) A pirimidin szdrmazékai a nukleotidokban is el6fordulnak.

Melyik hamis az alabbi allitasok koziil? (C)

A) A keményitd egy poliszacharid, amely a ndvényekben tartaléktapanyagként
talalhato meg.

B) A fehérjék pozitiv xantoprotein-probéja sarga szin megjelenésével jar egyiitt.
C) A teflon felépitésében csak szén- és hidrogénatomok vesznek részt.

D) Az adenin és guanin purinbazisok.

E) A polipropilén polimeriz4cios miianyag.

Melyik allitas nem igaz? (E)
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A) A pirrol és a purin a nitrogéntartalmi heteroaromas vegyiiletek csoportjaba

tartozik.
B) A purin és a pirimidin nukleotidalkotok.

C) A benzolban ¢€s a pirimidinben 6 elektron alkot delokalizalt elektronrendszert.
D) Az imidazol és a fenol sajat halmazaban a molekulak kozott hidrogénkotés alakul

ki,
E) A benzol és a piridin szagtalan folyadékok.

Melyik anyag molekulaja tartalmazza a legtobb heteroatomot? (C)
A) karbamid

B) pirrol

C) purin

D) acetamid

E) aceton

Melyik anyag molekulaja tartalmazza a legkevesebb heteroatomot? (B)
A) 2-dezoxi-riboz

B) Glikol

C) Freon-12 (difluor-diklormetan)

D) Oxalsav

E) Karbamid

Melyik vegyiilet nem adja az eziisttiikkorprobat? (B)
A) Acetaldehid

B) Aceton

C) Formaldehid

D) Gliik6z

E) Maltoz

Melyik vegyiiletben nem talalhaté delokalizalt elektronrendszer? (C)
A) Piridin

B) Pirrol

C) Glikol

D) Benzol

E) Grafit

Melyik parositas hibas? (E)

A) Szent-Gyorgyi Albert — C-vitamin
B) Pauling — elektronegativitas

C) Alfred Nobel — dinamit

D) Mengyelejev — peridodusos rendszer
E) Hevesy Gyorgy — peptidkotés

Melyik hamis az alabbi allitasok koziil?(B)
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A) A keményitd poliszacharid.

B) A fehérjék pozitiv biuret-probaja sarga szin megjelenésével jar egyiitt.
C) A teflon felépitésében kétféle atom vesz részt.

D) Az uracil és a timin pirimidinbazisok.

E) A polietilén polimerizacids miianyag.

A novényi olajok... (D)

A) az izoprén polimerizaciojanak termékei.

B) nagy szénatomszamu éterek.

C) szobahémérsékleten szilard halmazallapotaak.
D) a glicerin észterei.

E) telitetlen, nyilt ldncu szénhidrogének.

Az alabbi konstiticios képlet egy olyan anyag molekulajat mutatja, amely
attorést hozhat a koronavirus okozta megbetegedés kezelésében. Milyen funkcios
csoport nincsen a molekulaban? (D)

OH ©OH
A) oxocsoport
B) hidroxilcsoport
C) étercsoport
D) karboxilcsoport
E) észtercsoport

Melyik vegyiilet molekulai nem tartalmaznak oxigénatomot?(B)
A) Aceton

B) Oktan

C) Glicerin

D) Karbamid

E) Sztearinsav

Melyik allitas igaz a szacharézzal kapcsolatban? (D)

A) Vizben val6 oldhatosaga a keményit6éhez €s a cellul6zéhoz hasonld.
B) Osszegképlete C12H24012.

C) A keményitd savas hidrolizise soran is keletkezik.

D) A malt6z konstitcios izomerje.

E) A monoszacharidok csoportjaba tartozik.

Melyik anyag nem szilard halmazallapotu szobahémérsékleten? (D)
A) Acetamid
B) Palmitinsav
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C) Maltoz
D) Glikol
E) Glicin

Miben hasonlit egymasra az acetamid és a glicin? (B)

A) Mindkettd molekuldjaban van amino- €s karboxilcsoport is.
B) Mindkett6 nitrogéntartalmu vegyiilet.

C) Mindkett6 ikerionos szerkezetli szobahOmérsékleten.

D) Mindkett6é az amidok csoportjaba tartozik.

E) Mindketto folyékony halmazallapoti szobahdmérsékleten.

Melyik allitas hibas? (D)

A) A szappanok a nagyszénatomszamu karbonsavak soi.

B) A zsirok, illetve olajok a glicerin nagyszénatomszamu karbonsavakkal alkotott
¢észterei.

C) A cellulozt gliikkozmolekuldk épitik fel.

D) A fehérjemolekuldk glicinbdl épiilnek fel.

E) A kaucsuk természetes polién.

Melyik allitas igaz? (B)

A) Az alkoholok redukcidjaval aldehidek allithatok eld.
B) Az alkénok jellemzd reakcidja a szubsztitucio.

C) A benzol jellemzd reakciodja az addicio.

D) A ketonok jellemzd reakcidja a Fehling-proba.

E) A cink és az ecetsav reakcigja sav-bazis reakcio.

Melyik vegyiilet nem adja az eziisttiikkorprobat? (A)
A) Aceton

B) Formaldehid

C) Acetaldehid

D) Gliikoz

E) Metanal

Melyik vegyiilet nem fordulhat elé a konyhaban mint élelmiszer? (E)
A) Ecetsav

B) Natrium-hidrogén-karbonat

C) Natrium-klorid

D) Gliikéz

E) Aceton






